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1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat fra sidst 

Godkendt 

 

3. Elevrådet  

Afbud. Der er afsluttende møde i næste uge. 

Der er nedsat et udvalg der vil lave en gallafest. Forslag om at trivselsrådet kan stille sig til rådighed 

på en sådan dag.  

 

4. Økonomi – Orientering om budget  

 Bilag vises på mødet 

 Status budget/økonomi (Analyse af forbrug): Steen orienterer. 

Status på økonomien: det ser umiddelbart ud til at vi kommer i mål med handleplanen i 2018. 

 

5. Kvalitetsrapport 

 Vedlagt som bilag 

 Den fælles kommunale kvalitetsrapport sammenfatter og sammenligner resultaterne fra 

skolerne i Lejre Kommune. På elevernes trivsel scorer KHS gode resultater, og andelen af 

elever som fortsætter på en ungdomsuddannelse er fortsat rigtig højt.  

 Kirke Hyllinge Skole er generelt og fortsat udfordret på læse- og matematikresultaterne. Der 

er stor spredning i resultaterne mellem årgangene, så det er svært at vurdere om udviklingen 

er ved at vende. Vi er ved at uddanne læsevejleder, og skærper indsatsen omkring 

klassekonferencer med henblik på en faglig og systematisk løfteindsats. 

 Fra Center for børn og læring er der selvfølgelig også fokus på det områder hvor skolerne 

generelt bør løftes. Der er rapporten en beskrivelse af de fælles kommunale indsatser. 

Vi er udfordrede på vores læse- og matematikresultater. Vi uddanner en læsevejleder i dette år og 

næste år, og vi uddanner en matematikvejleder med start i kommende skoleår.  

 

Vi har et højt ”lovligt” fravær på elevdelen. 

 

6. Udvalgsbeslutning om §16 b 

 Udvalget for Børn og Unge har drøftet den kommunale holdning til at skolerne ansøger om 

at benytte §16 b i folkeskoleloven. Se link til referat af udvalgsbeslutning: 

https://www.lejre.dk/politik/dagsordner-og-referater 

 

 §16 b handler om at skolen kan konvertere enkelte af de understøttende undervisningstimer 

til to lærer timer. Det betyder at eleverne samlet set får færre timer i deres skema, og at der i 

enkelte timer eksempelvis kan forgå holdundervisning eller andet, da der vil være to lærere 

til stede i klassen. 

 https://danskelove.dk/folkeskoleloven/16b 

 

 

 

https://www.lejre.dk/politik/dagsordner-og-referater
https://danskelove.dk/folkeskoleloven/16b
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7. Evaluering af bestyrelsens arbejde og uafsluttede indsatser 

 Hensigten er at formulere en overlevering til den nye bestyrelse. Hvilke indsatser og 

arbejdsmetoder har virket, og hvilke projekter mm. kom vi ikke i mål med. 

 

 

           Til kommende bestyrelse: 

o Idræt/bad. Der er elever der synes det er udfordrende at klæde sig af foran andre. 

o Toiletforhold i indskolingen (primært i SFO). 

o Sikker skolevej ved Fakta. 

o SSP indsats – før 7. klasse. Gerne allerede i 4. klasse. 

o Busforholdene ved Gadekæret (politisk beslutning om at se på ny model) 

o Sammenlægningspenge fra SGS og KHS (4 millioner) – er det de samme penge som 

kommunen har sat på budgettet til renovering 

o Bevægelse – hvordan bliver vi hele tiden bedre? 

 

Evaluering af færdige tiltag:: 

 Der er lavet et årshjul der viser alle arbejdsområder.  

 Gode til at formulere principper. 

 God bestyrelse med plads til forskellige holdninger. 

 Skoleleder der lytter Gode formøder og godt samarbejde mellem bestyrelse og ledelse. 

 

8. Nyt fra skole/SFO/bestyrelsesformand  

 Skolebestyrelsesvalg 

 

En ny bestyrelse er på plads – 7 medlemmer og 2 suppleanter. 

 

9. Medarbejdertrivsel – Orientering 10 min 

Status på: 

 Medarbejderrepræsentanter fremlægger 

- Holdt fester for 1. og 2. klasse, super hyggeligt (Ole) 

- Stor glæde i personalegruppen, de glade for at være sammen. 

- Følelsernes tid i øjeblikket, der er fagfordeling (CG). Passer godt på hinanden i en 

svær tid. Mange ubekendte da der er ledige stillinger. 

- Samtaler med nye lærere (2 stillinger) – 7. juni 14-17. Meld tilbage til Steen hvis I 

deltager. Mitzi, Lise deltager. Fra skolen deltager Steen, Ronnie, CG og CN. 

 Ledelsen fremlægger 

- Et påbud om akustik – det er klaret 

- Indeklima – CO2 måling og varme. Kommunen har købt SEAS NVE til 

undersøgelsen. I en uge skal klasserne i udskolingen skrive ned hvad de gør i 

klassen, time for time. De skal skrive hvis de åbner vinduer.  

 Fraværsstatus 

- Er blevet lavere 
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10. Punkter til næste møde  

 13. juni hos Mitzi 

 

11. EVT 

 

 


